

## 台灣房屋集團力挺前線醫護，慨捐北醫附醫 300 萬元

台灣房屋集團特別選在 2022 年 5 月 12 日國際護師節這天，捐贈臺北醫學大學附設醫院新臺幣 300 萬元，感謝前線醫護人員對防疫的貢獻。捐贈儀式由台灣房屋集團彭培業總裁代表捐贈，北醫附醫由邱仲峯院長代表受贈。



台灣房屋集團彭培業總裁表示，台灣房屋集團長期關注健康、樂齡議題，為了打造符合需求的「適老」空間，2021 年起在新竹關西打造「亞洲健康智慧園區」，預計於 2023 年落成。考量到提供園區內住戶更安心的健康護理，特別與北醫附醫合作，引進專業醫療團隊，替園區內的住戶提供全面的醫療照護。為了感謝醫護人員在防疫上的貢獻及辛勞，特別選在國際護師節捐贈。

【左圖：台灣房屋集團彭培業總裁（右）代表捐贈，北醫附醫邱仲峯院長（左）代表受贈】

邱仲峯院長指出，北醫附醫預計為「亞洲健康智慧園區」住戶提供包括醫療、健檢與遠距診療等服務，希望與台灣房屋集團共同打造養生長照新模式。也非常感謝台灣房屋集團對於前線醫護人員的關心，與醫院攜手共度防疫挑戰。（文/北醫附醫）【下圖：北醫附醫與台灣房屋集團合作，打造「亞洲健康智慧園區」】

